


A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行次 项目
账载    金

额
实际发
生额

税收规定
扣除率

以前年度累计
结转扣除额

税收 
金额

纳税调整
金额

累计结转以后
年度扣除额

1 2 3 4 5 6（1-5） 7（2+4-5）

1 一、工资薪金支出   * *   *

2        其中：股权激励   * *   *

3 二、职工福利费支出    *   *

4 三、职工教育经费支出   *     

5       其中：按税收规定比例扣除的职工教育经费        

6                按税收规定全额扣除的职工培训费用    *   *

7 四、工会经费支出    *   *

8 五、各类基本社会保障性缴款   * *   *

9 六、住房公积金   * *   *

10 七、补充养老保险    *   *

11 八、补充医疗保险    *   *

12 九、其他   * *   *

13 合计（1+3+4+7+8+9+10+11+12）   *    

填报要点：纳税人只要发生相关职工薪酬支出，不论是否纳税调整，均需填报本表。

2.1 表单填报情况详解



第1行“一、工资薪金支出”：填报纳税人本年度支付给在本企业任职或者受雇的员工的所有现金形式或非现金形式的
第1行“一、工资薪金支出”：填报纳税人本年度支付给在本企业任职或者受雇的员工的所有现金形式或非现金形式的

劳动报酬及其会计核算、纳税调整等金额，具体如下：劳动报酬及其会计核算、纳税调整等金额，具体如下：

A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2
1 一、工资薪金支出   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）
  

第1列“账载金
额”：填报纳税
人会计核算计入
成本费用的职工
工资、奖金、津
贴和补贴金额。

第2列“实际发
生额”：分析填
报纳税人“应付
职工薪酬”会计
科目借方发生额
（实际发放的工
资薪金）。

第5列“税收金
额”：填报纳税
人按照税收规定
允许税前扣除的
金额，按照第1列
和第2列分析填报。

第6列“纳
税调整金
额”：填报
第1-5列金
额。

第1行“一、工资薪金支出”：填报纳税人本年度支付给在本企业任职或者受雇的员工的所有现金形
式或非现金形式的劳动报酬及其会计核算、纳税调整等金额。



，具体如下：

A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2
2 其中：股权激励   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）
  

第1列“账载金
额”：填报纳税
人按照国家有关
规定建立职工股
权激励计划，会
计核算计入成本
费用的金额。

第2列“实际发生
额”：填报纳税人
根据本年实际行权
时股权的公允价格
与激励对象实际行
权支付价格的差额
和数量计算确定的
金额。

第5列“税收金
额”：填报行权
时按照税收规定
允许税前扣除的
金额，按第2列
金额填报。

第6列“纳税
调整金额”：
填报第1-5列
金额。

第2行“股权激励”：适用于执行或《上市公司股权激励管理办法》（中国证券监督管理委员会令第
126号）的纳税人填报



A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行次 项目
账载金额 实际发生额

1 2
3 二、职工福利费支出   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）
  

第3行“二、职工福利费支出”：填报纳税人本年度发生的职工福利费及其会计核算、纳税调整等金额。
第4行“三、职工教育经费支出”：填报第5行金额或者第5+6行金额。

税收规定扣除率

3
 

4 三、职工教育经费支出   

第1列“账载
金额”：填报
纳税人会计核
算计入成本费
用的职工福利
费的金额。

第2列“实际发生
额”：分析填报纳
税人“应付职工薪
酬”会计科目下的
职工福利费实际发
生额。

 

第3列“税
收规定扣
除率”：
填报税收
规定的扣
除比例

  

第5列“税收金额”：
填报按照税收规定允
许税前扣除的金额，
按第1行第5列“工资
薪金支出\税收金
额”×税收规定扣除
率与第1列、第2列三
者孰小值填报。

第6列
“纳税
调整金
额”：
填报第
1-5列金
额。



A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2

5
其中：按税收规定
比例扣除的职工教
育经费出

  

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）

 
 

第5行“按税收规定比例扣除的职工教育经费”：适用于按照税收规定职工教育经费按比例税前扣除的
纳税人填报，填报纳税人本年度发生的按税收规定比例扣除的职工教育经费及其会计核算、纳税调
整等金额。

税收规定扣
除率

3

 

第2列“实际发生
额”：分析填报
纳税人“应付职
工薪酬”会计科
目下的职工教育
经费实际发生额，
不包括第6行的金
额。

第3列
“税收
规定扣
除率”：
填报税
收规定
的扣除
比例

第5列“税收金额”：
填报纳税人按照税
收规定允许税前扣
除的金额（不包括
第6行的金额，按第
1行第5列“工资薪
金支出\税收金
额”×税收规定扣
除率与第2+4列的孰
小值填报。

第6列
“纳
税调
整金
额”：
填报
第1-5
列金
额。

第1列“账载金
额”：填报纳
税人会计核算
计入成本费用
的按税收规定
比例扣除的职
工教育经费金
额，不包括第6
行的金额。

以前年度累计结
转扣除额

4

 

第4列“以前
年度累计结
转扣除额”：
填报纳税人
以前年度累
计结转准予
扣除的职工
教育经费支
出余额。

累计结转以后
年度扣除额

7（2+4-5）

 

第7列
“累计
结转以
后年度
扣除
额”：
填报第
2+4-5
列金额。



A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2

6 按税收规定全额扣
除的职工培训费用   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）

 
 

第6行“按税收规定全额扣除的职工培训费用”：适用于按照税收规定职工培训费用允许全额税前扣除
的纳税人填报，填报纳税人本年度发生的按税收规定全额扣除的职工培训费用及其会计核算、纳税
调整等金额。

税收规定扣除率

3

 

第2列“实际发生
额”：分析填报
纳税人“应付职
工薪酬”会计科
目下的职工教育
经费本年实际发
生额中可全额扣
除的职工培训费
用金额。

第3列
“税收
规定扣
除率”：
填报税
收规定
的扣除
比例。

第5列“税收
金额”：填报
按照税收规定
允许税前扣除
的金额，按第
2列金额填报。

第6列
“纳
税调
整金
额”：
填报
第1-5
列金
额。

第1列“账载金
额”：填报纳
税人会计核算
计入成本费用
的按税收规定
全额扣除的职
工培训费用金
额。



A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2

7 四、工会经费支出   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）

 
 

第7行“四、工会经费支出”：填报纳税人本年度拨缴工会经费及其会计核算、纳税调整等金额。

税收规定扣除率

3

 

第2列“实际发生
额”：分析填报
纳税人“应付职
工薪酬”会计科
目下的工会经费
本年实际发生额。

第3列
“税收
规定扣
除率”：
填报税
收规定
的扣除
比例。

第5列“税收金额”：
填报按照税收规定允
许税前扣除的金额，
按第1行第5列“工资
薪金支出\税收金
额”×税收规定扣除
率与第1列、第2列三
者孰小值填报。

第6列
“纳
税调
整金
额”：
填报
第1-5
列金
额。

第1列“账载金
额”：填报纳
税人会计核算
计入成本费用
的工会经费支
出金额。



下：

A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2
8 五、各类基本社会保障性缴款   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）
  

第1列“账载金
额”：填报纳税
人会计核算的各
类基本社会保障
性缴款的金额。

第2列“实际发
生额”：分析填
报纳税人“应付
职工薪酬”会计
科目下的各类基
本社会保障性缴
款本年实际发生
额。

第5列“税收金额”：填报按
照税收规定允许税前扣除的
各类基本社会保障性缴款的
金额，按纳税人依照国务院
有关主管部门或者省级人民
政府规定的范围和标准计算
的各类基本社会保障性缴款
的金额、第1列及第2列孰小
值填报。

第6列“纳
税调整金
额”：填报
第1-5列金
额。

第8行“五、各类基本社会保障性缴款”：填报纳税人依照国务院有关主管部门或者省级人民政府规
定的范围和标准为职工缴纳的基本社会保险费及其会计核算、纳税调整等金额。



如下：

A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2
9 六、住房公积金   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）
  

第1列“账
载金额”：
填报纳税人
会计核算的
住房公积金
金额。

第2列“实际发
生额”：分析填
报纳税人“应付
职工薪酬”会计
科目下的住房公
积金本年实际发
生额。

第5列“税收金额”：填报按
照税收规定允许税前扣除的
住房公积金金额，按纳税人
依照国务院有关主管部门或
者省级人民政府规定的范围
和标准计算的住房公积金金
额、第1列及第2列三者孰小

值填报。

第6列“纳
税调整金
额”：填报
第1-5列金
额。

第9行“六、住房公积金”：填报纳税人依照国务院有关主管部门或者省级人民政府规定的范围和标
准为职工缴纳的住房公积金及其会计核算、纳税调整等金额。



A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行
次 项目

账载金额 实际发生额

1 2
10 七、补充养老保险   

2.1 表单填报情况详解

税收金额 纳税调整金额

5 6（1-5）
  

第2列“实际发生
额”：分析填报纳
税人“应付职工薪
酬”会计科目下的
补充养老保险、补
充医疗保险本年实
际发生额。

第6列
“纳税调
整金额”：
填报第1-
5列金额。

第10行“七、补充养老保险”：填报纳税人为投资者或者职工支付的补充养老保险费及其会计核算、
纳税调整等金额。
第11行“八、补充医疗保险”：填报纳税人为投资者或者职工支付的补充医疗保险费及其会计核算、
纳税调整等金额

11 八、补充医疗保险   

第1列“账载
金额”：填报
纳税人会计核
算的补充养老
保险、补充医
疗保险金额。

  

税收规定扣除率

3
 
 

第3列“税
收规定扣
除率”：
填报税收
规定的扣
除比例

第5列“税收金
额”：填报按照税
收规定允许税前扣
除的金额，按第1
行第5列“工资薪
金支出\税收金
额”×税收规定扣
除率与第1列、第2
列三者孰小值填报。



A105050 职工薪酬支出及纳税调整明细表

行次 项目
账载   
金额

实际  
发生额

税收规定
扣除率

以前年度累
计结转扣除

额

税收
金额

纳税调整
金额

累计结转以
后年度扣除

额
1 2 3 4 5 6（1-5） 7（2+4-5）

12 九、其他   * *   *

13 合计（1+3+4+7+8+9+10+11+12）   *    

2.1 表单填报情况详解

第12行“九、其他”：填报其他职工薪酬的金额及其会计核算、纳税调整等金额。

第13行“合计”：填报第1+3+4+7+8+9+10+11+12行金额。



2.1 表单填报情况详解

例2：职工教育经费填报  

 某企业2017年结转以后年度扣除的职工教育经费为5万元。2018年税收上允许扣

除的工资支出为1000万元，会计上计提职工教育经费100万元，当年实际使用80万元。

2019年税收上允许扣除的工资支出为1500万元，会计上计提职工教育经费80万元，

实际使用100万元（包含2018年计提未使用的20万元）。



2.1 表单填报情况详解

职工薪酬支出及纳税调整明细表（A105050）

行
次

项目
账载金
额

实际
发生
额

税收规
定扣除
率

以前年度
累计结转
扣除额

税收
金额

纳税调
整金额

累计结转
以后年度
扣除额

1 2 3 4 5 6（1-5） 7（2+4-5）

1 一、工资薪金支出   * *   *
2 其中：股权激励   * *   *
3 二、职工福利费支出    *   *
4 三、职工教育经费支出   *     

5
其中：按税收规定比例扣除的职工教
育经费

       

6 按税收规定全额扣除的职工培训费用    *   *
... ...
11 八、补充医疗保险    *   *
12 九、其他   * *   *
13 合计（1+3+4+7+8+9+10+11+12）   *    

1000000 800000

2018年账载金额为100万元，税收扣除限额：
1000*8%=80万元，税收金额=MIN（税收
限额，2+4列）=80万元。纳税调增20万元，
结转以后年度扣除金额为5万元。

800000 8% 50000 200000 50000

2018年度汇算清缴填报如下：



2.1 表单填报情况详解

行
次

项目
账载金
额

实际发
生额

税收
规定
扣除
率

以前年
度累计
结转扣
除额

税收金
额

纳税调
整金额

累计结转
以后年度
扣除额

1 2 3 4 5 6（1-5） 7（2+4-5）

1 一、工资薪金支出   * *   *
2 其中：股权激励   * *   *
3 二、职工福利费支出    *   *

4 三、职工教育经费支出   *     

5
其中：按税收规定比例扣除的职工教
育经费

      

6 按税收规定全额扣除的职工培训费用    *   *
... ...
11 八、补充医疗保险    *   *
12 九、其他   * *   *
13 合计（1+3+4+7+8+9+10+11+12）   *    

800000 1050000

2019年账载金额：80万元，税收扣除限
额：1500*8%=120万元，税收金额
=MIN（税收限额，2+4列）=105，当年
纳税调减25万元。

1000000 8% 50000 -250000

2019年度汇算清缴填报如下：

0



2.2 表内、表间关系

1.第4行＝第5行或第5+6行。

2.第13行＝第1+3+4+7+8+9+10+11+12行。

3.第6列＝第1-5列。

4.第7列＝第2+4-5列。

（一）表内关系

（二）表间关系

1.第13行第1列＝表A105000第14行第1列。

2.第13行第5列＝表A105000第14行第2列。

3.若第13行第6列≥0，第13行第6列＝表A105000第14行第3列； 

若第13行第6列＜0，第13行第6列的绝对值＝表A105000第14行第4列。


